

№ 1 (51)  
21 апреля -  
6 мая  
2007 г.  
ВЫХОДИТ  
ПО СУББОТАМ

# ПРИДУНАЙСКИЙ КРАЙ

РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

## МИР ВОКРУГ НАС

Радар американской системы ПРО появится в Чехии в 2011 году. Его переправят с островов в Тихом океане. Эта операция обойдётся в полмиллиарда долларов. Официальные переговоры между Прагой и Вашингтоном по поводу размещения базы ПРО ещё не закончены. А большинство жителей Чехии выступают против иностранного военного присутствия.

Власти города Жилетт (штат Вайоминг США) в рамках общенациональной борьбы с детским ожирением решили перейти к решительным мерам. В местных школах запрещена газировка и добавка к обеду, а также уменьшен размер порций сладких блюд.

Президент Всемирного Банка Пол Вулфовиц вынужден был подать прошение об отставке из-за скандала, вызванного тем, что он обеспечил своей любовнице солидную прибавку к зарплате. Теперь США придётся предложить новую кандидатуру на его место.

Из бельгийской тюрьмы на вертолёте сбежал один рецидивист. Он смог сделать это при помощи двух сообщников, похитивших винтокрылую машину в соседнем аэроклубе.

В ЮАР лечатся от наркомании дети, которым всего десять лет. По официальным данным, южноафриканцы потребляют в год более 4,6 тонн кокаина.

Сотрудники мадридского регионального телеканала создали в канун муниципальных выборов свою партию под названием «Спаси Телематриду!» с целью «защитить свободу слова и положить конец преследованию независимых журналистов».

Учёные обнаружили признаки наличия воды на планете, находящейся за пределами Солнечной системы. Данное открытие позволяет предположить возможность существования внеземной жизни. Водяной пар был обнаружен в атмосфере планеты, расположенной в созвездии Пегаса на расстоянии 150 световых лет от Солнца.

В Москве состоялась «Марш несогласных». Активисты «Другой России» прошествовали к Тургеневской площади. Участники акции требовали проведения свободных выборов и уважения прав человека. На Рождественском бульваре произошла драка манифестантов с бойцами ОМОНа. Одновременно сторонники нынешней власти провели на Воробьевых горах «Марш согласия».

Свою акцию провели Движение против нелегальной иммиграции (ДПНИ), Конгресс русских общин и другие национал-патриотические организации. Собравшиеся на Болотной площади призвали вернуть себе русскую землю и власть, а также переименовать одну из улиц Москвы в честь псковских десантников.

На северодвинском «Севмаше» состоялась церемония закладки корпуса первой в мире плавучей атомной станции. Её мощность – 70 мегаватт. «Росэнергоатом» планирует сформировать до 2015 года флотилию из семи АЭС. Предполагается также продавать станции за рубеж.

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!**  
Следующий номер нашей газеты выйдет после 10 мая.

## ПОД ОСТРЫМ УГЛОМ

### ПСПУ – ЗА «ОРАНЖЕВЫЕ» ВЫБОРЫ

9 апреля Пленум ЦК Прогрессивной социалистической партии Украины принял решение об участии в досрочных парламентских выборах, возложив «всю вину за политический кризис в стране» на президента В.Ющенко, премьер-министра В.Януковича, «Нашу Украину», БЮТ и «антикризисную коалицию Партии регионов, КПУ и СПУ». Более того, ПСПУшники по сути повторили тезисы президентского Указа об «ответственности» коалиции «за реформирование Верховной Рады» путём «переманивания депутатов из других фракций», чем якобы «нарушается статья 5 Конституции Украины и абсолютно дискредитируется роль политических партий». Столь трогательная забота «сверхреволюционеров» об их «злейших врагах» – «оранжевых» – поистине поражает. Более того ЦК ПСПУ объявляет, что, пока президентский Указ не отменён, «он сохраняет свою правовую силу».

Наконец, 14 апреля состоялся XVIII (внеочередной) съезд прогрессивных социалистов, посвящённый выдвижению кандидатов в народные депутаты Украины. Как сообщает «Информбюро» ПСПУ, его делегаты «единогласно проголосовали» за участие своей партии в досрочных парламентских выборах. Съезд утвердил избирательный список, в первую пятёрку которого вошли председатель ПСПУ Н.Витренко, её первый заместитель В.Марченко, ныне беспартийный П.Баулин (в недавнем прошлом – секретарь Луганского обкома ПСПУ), секретарь Донецкого обкома Л.Каюк и секретарь Крымского рескома В.Иванов. Была также принята предвыборная программа, в значительной мере повторяющая программу «Народной оппозиции».

Стоит отметить, что наиболее полно съезд «прогрессивистов» осветил «оранжевый» «5 канал», за которым стоит «незабвенный» П.Порошенко. Есть информация, что к мероприятию проявили самый живой интерес и деятели БЮТ. В принципе у всех этих политических сил

цель сейчас одна – провести досрочные парламентские выборы во что бы то ни стало.

Областная общественная организация «Русский Союз Причерноморья» осуждает такую позицию по принципиальным мотивам. Во-первых, проводимые в «пожарном» порядке досрочные выборы существенно не изменят расстановки политических сил в парламенте, так как изначально создаются неравные условия для различных партий. Таким образом, они приведут лишь к пустой трате народных денег. Речь идёт о сотнях миллионов гривен, которые должны быть использованы на повышение пенсий, зарплат и пособий, на дотирование жилищно-коммунальной сферы. Во-вторых, в политическом кризисе виновны все ветви власти. Поэтому необходимы одновременные перевыборы и парламента, и президента. Проходить они должны в разумные сроки. Например, парламентские выборы – в марте, а президентские – в октябре 2008 года. Кстати, на Украине уже имеется позитивный опыт подобного разрешения кризиса.

Конечно, «антикризисная коалиция» допустила серьёзные ошибки. Далеко не всё, что обещали входящие в неё партии, выполнено. Мы не считаем «коалиционеров» не подлежащими критике «священными коровами». Однако президентский Указ о досрочном роспуске Верховной Рады нарушил не только нормы Конституции Украины, но и то хрупкое равновесие сил, которое сложилось летом прошлого года. Сегодня возникла реальная угроза «оранжевого» реванша.

Поэтому мы призываем всех бывших сторонников блока «Народная оппозиция» не участвовать в «оранжевых» выборах и не поддерживать ПСПУ, фактически вставшую на путь сотрудничества с «нашеукраинцами» и БЮТовцами.

**Совет областной общественной организации «Русский Союз Причерноморья»**



## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Измаильская организация Партии «Русско-Украинский Союз» (РУСЬ), депутатская группа «Русь», Областная общественная организация «Русский Союз Причерноморья», Союз общественных организаций «Новая Русь» поздравляют жителей города Измаила и Придунайского края с Днём солидарности трудящихся. Желаем вам, уважаемые земляки, счастья, крепкого здоровья, успехов в борьбе за свои права, мира и благополучия!

## И СЛОВОМ, И ДЕЛОМ

### ПОДГОТОВЛЕНЫ ДВА ПРОЕКТА РЕШЕНИЙ

Пока «майданутые» мужички и дамочки готовятся к очередной предвыборной кампании, Измаильская организация Партии «РУСЬ» занимается решением социально значимых проблем горожан. 12 апреля председатель депутатской группы «Русь» И. Андрианов сдал в орготдел исполкома два проекта решений – «Об отмене решения исполнительного комитета Измаильского городского совета № 241 и № 253 от 15 марта 2007 г.» и «О даче согласия на приём в коммунальную собственность дома № 14 по ул. Репина».

Эти документы будут рассматриваться на запланированной на 27 апреля очередной сессии горсовета. Проект решения о приёме в коммунальную собственность 9-этажного общежития бывшего завода «Эталон» в особом комментарии не нуждается. О ситуации вокруг этого здания наша газета уже не раз писала. К тому же для коммунального жилого фонда такое приобретение будет далеко не лишним: в городе много людей, нуждающихся в дешёвом жилье и готовых привести его в порядок собственными силами.

Что касается исполкомовских решений № 241 и № 253, то именно с них начался новый виток повышения тарифов на жилищно-коммунальные услуги в Измаиле. К примеру, квартирная плата в многоэтажных домах (3-9 этажей) выросла с 41 коп. до 64 коп. за 1 кв. метр общей площади. Между тем, обоснованность более чем полуторного подорожания этой услуги вызывает серьёзные сомнения.

И. Андрианов предложил проект решения следующего содержания: «Учитывая недостаточную обоснованность повышения тарифов на содержание домов и придомовой территории, на обслуживание внутридомовых сетей водоснабжения и водоотведения, руководствуясь п. 15 ч. 1 ст. 26 и ч. 9 ст. 59 Закона Украины «О местном самоуправлении в Украине», городской совет

**РЕШИЛ:**

1. Отменить решения исполкома город-

ского совета № 241 и № 253 от 15.03.2007 г.

2. В целях определения реального объёма и качества услуг, оказываемых КП «Жилсервис-2» и КП «ПУВКХ», до 20 мая 2007 г. провести общественные слушания с участием депутатов горсовета, жителей всех микрорайонов города и представителей жилищно-эксплуатационных организаций.

3. Поручить постоянной комиссии по вопросам жилищно-коммунального хозяйства совместно с управлением экономики горисполкома в срок до 1 июня 2007 г. изучить реальный уровень затрат коммунальных предприятий «Жилсервис-2» и «ПУВКХ», выработать рекомендации по снижению непропорциональных расходов. Заслушать их информацию на июньской сессии.

4. Поручить управлению экономики определить реальный объём дотирования КП «Жилсервис-2» и КП «ПУВКХ» на период до 1 июля 2007 г. при условии сохранения ныне действующих тарифов.

5. Обязать КП «Жилсервис-2» передать КП «ПУВКХ» средства, заложенные в действующий тариф на содержание домов и придомовой территории на компенсацию расходов по обслуживанию внутридомовых сетей водоснабжения и водоотведения (2 коп. за 1 кв. м. общей площади).

6. Рекомендовать исполкому горсовета в период до рассмотрения данного вопроса на сессии горсовета не устанавливать новые размеры тарифов на содержание домов и придомовой территории, на обслуживание внутридомовых сетей водоснабжения и водоотведения.

7. Контроль за исполнением данного решения возложить на постоянную комиссию по вопросам жилищно-коммунального хозяйства.»

Будет ли поддержано данное предложение – покажет время. Нам остаётся надеяться на торжество здравого смысла.  
**П. МАКАРОВ, г. Измаил**

## ДЕПУТАТСКАЯ ГРУППА «РУСЬ»

Партия «Русско-Украинский Союз» (РУСЬ) последовательно отстаивает идеи государственного статуса русского языка, построения на Украине федеративного, светского, демократического государства. В Измаильском горсовете Партия «РУСЬ» представлена тремя депутатами, образовавшими единую депутатскую группу.

Наши телефоны: (096) 227-05-33 (Андрианов Игорь Юрьевич), 3-47-28 (Бухтин Иван Иванович), 5-16-38 (Кутузова Инна Петровна).

## ОТ ИЗМАИЛА ДО БЕЛГОРОДА

### И ВНОВЬ ВНЕОЧЕРЕДНАЯ

13 апреля состоялась вторая за прошедшую неделю внеочередная сессия Измаильского горсовета. Депутаты рассмотрели единственный вопрос повестки дня – «О мерах по реализации Постановлений Верховной Рады Украины от 02.04.2007 г. и 05.04.2007 г.». А.Самойленко (Партия регионов) зачитал проект решения. В прениях выступили И.Андрианов (Партия «РУСЬ»), В.Коноваленко (КПУ) и И.Бухтин (Партия «РУСЬ»), который призвал обратиться к президенту не с «предложением приостановить действие» незаконного Указа, а с требованием отменить его. Однако эту идею поддержало лишь 8 депутатов. В итоге за принятие решения проголосовало 36 народных избранников. Двое воздержались. БЮТовцы практически в полном составе отсутствовали. В решении отмечается, «что обеспечение выборов народных депутатов Украины возможно только после внесения необходимых изменений в законодательство» и в случае признания Конституционным Судом законности Указа о роспуске парламента.

### ПОШЛИ НА ПОПЯТНУЮ?

Всего четыре дня прошло после громких заявлений В.Страшилина и ряда других членов Партии регионов на 12-ой сессии о необходимости отчёта заместителя городского головы О.Димова и В.Шишкина, как руководство измаильских «регионалов» фактически дало, что называется, «задний ход». 14 апреля в газете «Курьер недели» было опубликовано заявление фракции ПР, в котором все выступления сведены к «высказыванию своей точки зрения» одним из партийцев, причём, «под влиянием эмоций». Больше всего озабочило руководителей парторганизации, что «некоторые городские издания поспешили окрестить это выступление пиаровой атакой на конкурентов со стороны Партии регионов». Наличие подобных замыслов авторы заявления отрицают, делая упор на своём стремлении «к совместной работе с представителями всех партий и движений». Интересно отметить, что подписали данное послание далеко не все депутаты-«регионалы» – 24 из 27. В том же номере «Курьера недели» помещено интервью с депутатом горсовета от ПР С.Котобаном, который подтвердил свою позицию, высказанную на сессии, и даже добавил: «Я встречаюсь с разными людьми, и они спрашивают: вы, Партия регионов, столько обещали. А что сделали? Но обещал-то Шишкин! Почему отвечать нам?»

### КАК ПОМОЧЬ ОГНЕБОРЦАМ?

Болградский райсовет обратился в Верховную Раду и Кабинет Министров Украины с предложением внести изменения в Бюджетный кодекс: отнести местную пожарную охрану к статье 88 «Расходы, которые учитываются при определении объёма межбюджетных трансфертов». В настоящее время вся пожарная техника передана в коммунальную собственность территориальных громад. Но на содержание пожарной охраны каждому сельсовету необходимо 25-30 тысяч гривен в год. Изыскать такие средства практически невозможно. Скоро пожары в сёлах некому будет тушить. Поэтому содержание службы спасения должен взять на себя государственный бюджет.

### ДЕТСКИЙ САД ВОССТАНОВЛЕН

Через тринадцать лет в селе Калачёвка Тарутинского района вновь открылся детский сад. Так нынешний сельский голова В.Муржа выполнил один из пунктов своей предвыборной программы. Под дошкольное учреждение использовали жилой дом, в ремонте которого приняли участие жители села. Большую помощь оказали фермерское хозяйство «Светлана», ОАО «Петросталь» и райгосадминистрация. Первые воспитанники учреждения стали двадцать малышей.

### ОДЕССИТЫ — ЗА РУССКИЙ ЯЗЫК

Свой майдан образовался и в Одессе, правда, не в связи с киевскими событиями. Город решил отстоять право пользоваться родным для большинства жителей русским языком. Акция «Я говорю по-русски!» проходит уже месяц. В оргкомитете посчитали, сколько одесситов требует от властей узаконить их право смотреть телепередачи и читать на родном языке. Вопрос «О защите конституционных прав граждан свободно использовать русский язык на территории города Одессы» под давлением общественности был рассмотрен на сессии горсовета. После долгой дискуссии депутаты приняли решение. Русский язык получил статус регионального, а значит, все права, предусмотренные европейской Хартией региональных языков. Это известие вызвало переполох среди местных «оранжистов».

**ПОДПИСИ ЗА РЕСПУБЛИКУ**

В Донецке проводился сбор подписей за предоставление Донбассу самостоятельного статуса и создание Донецкой Федеративной Республики. По мысли организаторов данной акции, в состав ДФР должны войти Донецкая, Луганская, Харьковская, Запорожская, Днепропетровская и Херсонская области. С жителями Одесщины и Николаевщины патриоты Донбасса объединяться почему-то не захотели. Как сообщила газета «Голос Украины», подписную кампанию проводили члены общественной организации «Донецкая республика».

**КАК УЧАТСЯ В КРЫМУ**

В текущем учебном году в Автономной Республике Крым функционируют 630 общеобразовательных школ. В 609 из них обучение ведётся на русском языке, в 14 – на татарском и в 7 – на украинском. Это свидетельствует о том, что крымчане, в отличие от жителей Одесской области, сумели отстоять своё законное право учиться на родном языке. В Крыму сильны позиции русских организаций. Поэтому тамашине «регионалы» вынуждены прислушиваться к ним, а не к местным «оранжистам».

**АВИАЦИОННЫЙ ФОРПОСТ**

Первый вице-премьер-министр России С.Иванов ознакомился с деятельностью Дальневосточного авиационного предприятия имени Гагарина, основной продукцией которого является военная техника, в частности – новые истребители Су-27СМ. Кроме того, авиастроители Комсомольска-на-Амуре приступают к производству гражданского самолёта «СуперДжет-100». Страна очень нуждается в самолётах такого типа, рассчитанных на 100 пассажиров и среднюю дальность перелётов до 5000 км. Новые машины должны заменить устаревшие лайнеры Ту-134. А значит, завод, являющийся градообразующим, сможет не просто выживать, но и хорошо зарабатывать. Развитие гражданской авиации потребует повсеместной модернизации старых аэродромов, в первую очередь – на Дальнем Востоке.

**ВСЁ ТЕЧЁТ – ВСЁ МЕНЯЕТСЯ**

В начале апреля социологи провели опрос о том, за кого намерены голосовать россияне на предстоящих парламентских выборах. На первом месте – Партия «Единая Россия». В за неё готовы проголосовать порядка 50 % избирателей. Второе место заняла КПРФ. Но если в январе и феврале коммунистам симпатизировало 19 % опрошенных, то за март их рейтинг снизился до 15 %. Причина – в росте популярности Партии Справедливая Россия. В феврале её рейтинг составил 8 %, а в марте – уже 11 %. Примерно столько же граждан готово проголосовать сейчас за Либеральных демократов. На пятом месте – «Яблоко», теряющее позиции. В январе за эту партию собирались голосовать 4 % россиян, сегодня – только три. «Почётное» 6-ое место у Союза правых сил, рейтинг которого за три последних месяца упал до одного процента.

**ПОДАЛИСЬ В РУМЫНЫ**

Президент Румынии Траян Бэсеску утверждает, что по состоянию на 15 февраля текущего года было подано 1,5 миллиона заявлений граждан Республики Молдова на получение румынского гражданства. На молдавской территории открыты два дополнительных консульских отдела. Минюст Румынии издал распоряжение об ускорении процедуры выдачи молдаванам румынских паспортов. Такое развитие событий многие политики Кишинёва и Тирасполя называют «поглощением Молдовы Румынией». Руководству России следовало бы присмотреться к «передовому опыту» и перенести его на этнические россияне, проживающих в той же Молдове, ПМР и некоторых других республиках бывшего СССР.

**КУРС – НА СОЮЗ С РОССИЕЙ**

12 мая в Армении пройдут парламентские выборы. По их итогам будет сформировано новое правительство. Сейчас в Кабинете министров доминирует Республиканская партия. Её считают одним из фаворитов избирательной гонки. Всего же за места в парламенте будут бороться 24 партии и 1 избирательный блок. По информации Центризбиркома, все подавшие заявки на участие в выборах политические силы «зарегистрированы, отказов не было». Предстоящее голосование является репетицией президентской кампании. По оценкам местных политологов, все реальные претенденты на пост главы государства продолжают нынешний внешнеполитический курс. Его основа – стратегический союз с Россией. Причём, российско-армянские отношения поддерживаются не только на официальном уровне. Живую связь двух народов не смогли разрушить ни распад единой страны, ни новые границы. В Армении по-прежнему много интернациональных семей. Одно время были проблемы. Но теперь всё налаживается – есть и школы, и университет, где обучение ведётся на русском языке.

**СОТРУДНИЧЕСТВО КРЕПНЕТ**

В Москве после встречи с министром обороны России Анатолием Сердюковым глава казахского военного ведомства Даниал Ахметов заявил, что республика модернизирует свою армию, поэтому крайне заинтересована в российских поставках. В свою очередь А.Сердюков подчеркнул, что развитие военно-технического сотрудничества является одним из приоритетных направлений в отношениях двух стран.

**ПРОСЬБА О ПОМОЩИ**

Абхазия, Приднестровье и Южная Осетия обратились в ООН, ОБСЕ, Европейский союз и СНГ с призывом не допустить кровопролития на их территориях. Такое заявление было сделано в Москве на заседании межпарламентской Ассамблеи этих республик, образовавших Сообщество «За демократию и права народов».

**В КИРГИЗИИ – ТОЖЕ КРИЗИС**

Президент Киргизии внёс в парламент проект новой Конституции, который был разработан совместно с оппозицией и направлен на сокращение президентских полномочий. Новый вариант основного закона нацелен на достижение «максимального баланса» всех ветвей власти. Оппозиция теперь получит право бороться за места в правительстве через депутатские фракции.

**ПРОТИВ РОСПУСКА РАДЫ И ЗА ОТСТАВКУ ШИШКИНА**

10 апреля состоялась внеочередная 13-ая сессия городского совета. В её работе приняли участие 39 депутатов и городской голова. К рассмотрению был предложен проект повестки дня, состоящий всего из одного вопроса – «Об обращении к Президенту Украины и в Конституционный суд Украины по вопросу досрочного прекращения полномочий Верховной Рады Украины».

Лидер депутатской группы «Русь» И.Андрианов предложил включить в повестку дня вопрос о тарифах на обслуживание домов и придомовой территории, а также внутридомовых водопроводных сетей. «Сейчас данный вопрос ставим не только мы, но и депутаты от других партий. Так что никакого «пиара» тут нет, а есть назревшая необходимость. Мы предлагаем отменить решения исполкома от 15 марта и поручить разобраться с обоснованностью тарифов профильной депутатской комиссии вместе с другими заинтересованными депутатами. Своё участие в этой работе я гарантирую», – подчеркнул Игорь Юрьевич. Однако городской голова Г.Дубенко пообещал рассмотреть вопрос о тарифах на следующей сессии, намеченной на 27 апреля.

В итоге в повестку дня вошёл лишь один пункт. С докладом об обращении выступил депутат от Партии регионов В.Бавицкий, который огласил их проекты.

И.Андрианов обратил внимание на ошибки, содержащиеся в тексте обращения к президенту, и предложил внести в него фразу о том, что приведённые в президентском Указе основания не соответствуют нормам Конституции о досрочном прекращении полномочий Верховной Рады. К слову, проекты заявлений, по всей вероятности, составлялись впопыхах: в названии парламента «Верховная Рада» второе слово напечатано с маленькой буквы, а в «шапках» обоих обращений городской совет почему-то назван «горским».

И.Бухтин отметил, что некоторые положения уже устарели. Например, коалиция решила «вернуться на круги своя», чтобы устранить главный повод Указа президента, и стала вновь именоваться «антикризисной». Поэтому из обращения следует убрать упоминание «коалиции национального единства». Иван Иванович иронически заметил: «Здесь не хватает слов «слёзно просим». О каком «уважении» может идти речь, когда человек попрал Конституцию?» И.Бухтин предложил убрать слово «уважаемый», не «просить» «гаранта» «сесть за стол переговоров», а потребовать сделать это и, наконец, провести голосование в поимённом режиме.

«Регионалы» М.Талыханов и С.Баткилин призвали депутатов принять обращения в предложенной редакции. Сергей Львович даже поупреждал «слуг народа» событиями в Югославии и Приднестровье. Их однопартиец И.Оржешковский, напротив, фактически поддержал И.Бухтина, заявив: «Нет смысла просить президента, нужно требовать выполнения Конституции и его прямых обязанностей». Он тоже предложил убрать слово «уважаемый», ибо «президент и так звучит уважительно».

«Кармазинец» В.Пляшешник выступил за то, чтобы принять обращение «как есть», поскольку «оно отражает уровень нашего совета». С последним тезисом, учитывая отмеченные выше ошибки, трудно не согласиться, но только с одной поправкой: тут нужно говорить не о горсовете в целом, а о его «грамотных» «вождях».

Главный коммунист В.Коноваленко сосредоточился на критике В.Ющенко и завершил свою тираду выводом о том, что «заявление продумано и просчитано».

Социалист С.Русу отметил, что А.Мороз «шесть раз ходил к президенту», чтобы урегулировать ситуацию, но успеха, увы, не достиг. Степан Константинович выразил надежду на мирный исход кризиса.

После этих речей перешли к голосованию. За поимённый режим высказались 15 депутатов, из чего можно сделать вывод, что на значительную часть «народных избранников» напала политическая «медвежья болезнь».

Идею включить в обращение абзац о противоречии злополучного Указа нормам Конституции поддержали 11 депутатов – И.Андрианов, В.Бавицкий, В.Басов, И.Бухтин, Ю.Дмитриев, В.Елькин, А.Климинченко, И.Кутузова, С.Моисеенко, А.Мельниченко, С.Русу. Любопытно отметить, что среди них нет «штатных» «борцов за народ» – «коммунистов» и ПСПУшниц. В.Коноваленко (КПУ) проголосовал «против», А.Ярмаки (КПУ) и Н.Наумова (ПСПУ) воздержались, а Л.Залесова (ПСПУ) в голосовании не участвовала, хотя и находилась в зале! Почти аналогичной была ситуация и с другими поправками.

За решение в целом проголосовало 34 народных избранника – А.Абрамченко, И.Андрианов, В.Бавицкий, В.Басов, С.Баткилин, С.Бутенко, И.Бухтин, В.Василенко, Вл.Василенко, И.Дехтярёв, Ю.Дмитриев, Н.Дмитриев, А.Добровенко, В.Елькин, В.Жиров, Д.Игельник, А.Климинченко, В.Коноваленко, С.Котобан, И.Кутузова, В.Кёса, С.Моисеенко, И.Оржешковский, В.Павленко, А.Мельниченко, В.Пляшешник, Е.Прокуратов, В.Работа, И.Рудниченко, С.Русу, М.Талыханов, В.Черновалов, В.Чернокозицкий и А.Ярмаки.

В результате были приняты обращения, призывающие президента вернуться за стол переговоров, а Конституционный Суд – как можно быстрее рассмотреть дело о конституционности президентского Указа о досрочном прекращении полномочий Верховной Рады. Любопытно отметить, что «регионалка» Е.Морозова присутствовала в зале, но не участвовала в голосовании при принятии проекта решения «за основу» и «в целом». И дело тут не в «неисправном» пульте: при рассмотрении поправок к решению Елена Ивановна каждый раз голосовала «против». Видимо, здесь мы имеем дело с некими «колебаниями», однако отнюдь не в унисон с «генеральной линией партии».

Кстати, на сессии отсутствовал «вождь» измаильских «регионалов» А.Самойленко. Некоторые говорят, что он ездил на встречу с партийным начальством. Не было и председателя местных «кармазинцев» В.Шишкина, который, по слухам, находился на больничном. Заметим здесь, что публикации оппозиционной прессы дали свои плоды. В «Разном» выступил В.Страшилин, заявивший, что во время встреч с избирателями наибольшее число замечаний высказывалось по работе тех отделов и служб исполкома, которые курирует заместитель городского головы В.Шишкин. Были серьёзные нарекания и на деятельность УЖКХ. Поэтому депутат облсовета попросил мэра «поставить на следующей сессии вопрос об отчёте» его заместителей В.Шишкина и О.Димова. В.Страшилин сказал и о незаконности совмещения депутатства и исполнительной власти.

В унисон с ним выступили и некоторые другие депутаты от Партии регионов. Наиболее категоричным был С.Котобан, прямо заявивший о серьёзных злоупотреблениях по линии Фонда коммунального имущества. Он выразил недоумение, как «этот человек (В.Шишкин – В.К.) мог так окрутить» лидера их фракции А.Самойленко. В свою очередь, представитель СПУ С.Русу раскритиковал работу коммунальных служб.

Г.Дубенко сообщил, что уже издал распоряжение о перераспределении полномочий между заместителями. Коммунальное имущество, приватизацию и земельные вопросы отныне курирует первый зам. С.Переверза.

В ответ на это И.Андрианов сказал: «Перераспределение обязанностей – это хорошо. Как говорится, лучше поздно, чем никогда. Но вопрос о заместителях, который наша группа «Русь» поднимала ещё в декабре, всё же надо рассматривать. Нужно заслушать отчёты В.Шишкина и О.Димова об их деятельности. Следует определиться и с тем, в каком качестве они будут работать в органах местного самоуправления – как депутаты или как заместители мэра и члены исполкома». Г.Дубенко пообещал, что данный вопрос будет обязательно включён в повестку дня следующей сессии.

И.Бухтин проинформировал депутатов о ситуации с 9-этажным домом № 14 по улице Репина (общезитие бывшего завода «Эталон»), призвав рассмотреть на следующей сессии вопрос о принятии его в коммунальную собственность. О.Димов попытался ввести всех в заблуждение, назвав И.Дадиверина «собственником объекта». И.Бухтин ответил, что данный господин таковым никогда не являлся. Собственник всего имущества бывшего завода – государство. Кроме того, наблюдательный совет государственной корпорации «Укрзаграннефтегазстрой» недавно принял решение об увольнении её руководителя. Городской голова сказал, что самоуправные действия уже пресечены, а вопрос о доме будет обязательно рассмотрен.

**В.КОЗАКОВА, г. Измаил**

**ЗАЯВЛЕНИЕ ОБЪЕДИНЕНИЯ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ «РУССКИЙ СОЮЗ»**

2 апреля 2007 года президент Украины Ющенко В.А. подписал Указ о досрочном прекращении полномочий Верховной Рады Украины. На следующий день данный документ был официально обнародован, что привело к обострению и без того сложной общественно-политической ситуации в республике.

В своём Указе Ющенко В.А. ссылается на то, что в процессе формирования парламентской коалиции якобы были допущены нарушения требований статьи 83 Конституции Украины, имея в виду переход в состав коалиции членов Партии промышленников и предпринимателей, ранее входивших в «Нашу Украину». Однако в Конституции нигде не содержится запрета партии, входившей в состав избирательного блока, образовывать после выборов самостоятельные группы и фракции как в парламенте, так и в местных Советах. Тем более совершенно безосновательна ссылка на ст. 90 Конституции Украины, так как коалиция на момент издания вышеупомянутого Указа была уже сформирована и действовала.

Ющенко В.А. выражает обеспокоенность тем, что действия депутатов Верховной Рады якобы «приводят к игнорированию конституционного принципа народного суверенитета» и «такое развитие событий является предвестником узурпации власти», «создает дестабилизацию политической ситуации в стране, создает потенциальную угрозу государственному суверенитету». В действительности же всё сказанное относится к поступкам самого президента, который действует в стиле печально известного ельцинского указа о роспуске Верховного Совета России в октябре 1993 года.

По воле безответственных политиканов из БЮТ и «Нашей Украины» республика оказалась на грани полно-

масштабного гражданского конфликта с вполне предсказуемыми и крайне нежелательными последствиями в виде возможного неуправляемого перехода к силовым методам решения проблем и риска оказаться в объятиях НАТОвских «миротворцев».

Наш Союз, представляющий общественные организации русских и русскоязычных граждан 12 регионов Украины, не может оставаться безучастным к происходящим в стране событиям.

1. Мы заявляем о своей полной поддержке действий большинства депутатов Верховной Рады Украины и Кабинета Министров Украины, направленных на выход из политического кризиса.

2. Мы считаем, что досрочные выборы парламента приведут к огромным и бессмысленным тратам государственных средств, так необходимых сейчас для решения острых социальных проблем. Кроме того, заявляем, что в случае их проведения должны быть одновременно проведены выборы президента Украины, так как итоги так называемого «третьего тура» выборов 2004 года не отражают подлинного волеизъявления народов Украины.

3. Мы требуем от Кабинета Министров Украины решительных действий по наведению в стране конституционного порядка.

4. Мы требуем от здоровых сил в Верховной Раде принятия решений об упразднении поста президента, о переходе к федеративному устройству Украины и представлению русскому языку статуса государственного наравне с украинским языком.

**Принято Координационным Советом Объединения общественных организаций «Русский Союз» 3 апреля 2007 года**

## И.СИМОНЕНКО: "Нужен рациональный подход, чтобы вожди не разрушили Украину"



**В марте председатель Партии «Русско-Украинский Союз» (РУСЬ) Иван Петрович СИМОНЕНКО побывал в Николаеве и Херсоне, где провёл ряд встреч с однопартийцами и представителями местной прессы. Сегодня мы публикуем основное содержание его интервью газете «Вечерний Николаев».**

– Партия Русско-Украинский Союз «РУСЬ» создана в 1997 году сторонниками интеграции Украины с Россией и Белоруссией. Наша программа нацелена на поэтапное решение задач экономической, политической и гуманитарной консолидации постсоветского пространства. Она предусматривает интеграцию России, Белоруссии и других республик бывшего СССР, высокий уровень кооперации в экономике, проведение согласованной внешней политики и продолжение формирования единого гуманитарного пространства.

Важное место мы отводим защите прав и интересов национальных меньшинств, включая культурно-языковую сферу. В этой связи партия считает необходимым переход к федеративному устройству с широкой автономией регионов. Мы – за защиту традиционной культуры, которая базируется на каноническом православии, системы ценностей и предпочтений от влияния других цивилизаций. Вместе с тем, партия считает, что права и свободы человека должны иметь безусловный приоритет по отношению к государству. Считаем недопустимым вхождение Украины в НАТО и подчинение страны интересам США, международных финансовых организаций и Запада в целом.

– **Складывается ощущение, что Вы пересказываете программу Партии регионов: славянское единство, федерализм, антиНАТО, русский язык...**

– Партия регионов – мощная консервативная партия крупной буржуазии, которая претендует на гегемонию на юго-востоке Украины. Однако мы считаем, что эта ниша занята не полностью. Понятно, что крупный предприниматель отдал сердце и деньги Партии регионов, а вот средний класс, интеллигенция – это наша электро-альная база...

Да, у партии «РУСЬ» нет своих людей в парламенте, но зато мы представлены почти во всех городских и областных советах. Об этом потенциале забывать нельзя.

– **В городских и областных советах вы шли в блоке с Н.Витренко, но теперь он распался. Чем брак для вас этот блок: браком по расчёту или по любви?**

– Это был брак, который оказался не очень удачным. В ходе подготовки к выборам в партии состоялась дискуссия на тему союзников и партнёров. Тогда большинство партийцев высказались за создание блока с ПСПУ, лидером которой после захвата власти «оранжевыми» сумели немало сделать для разоблачения их истинной сущности. Были и элементы расчёта: на выборах-2002 ПСПУ взяла 2,3%, «РУСЬ» – 0,7%. Если бы эти голоса удалось объединить, мы бы прошли в парламент. На том и строился расчёт.

Каковы разногласия с ПСПУ? К примеру, Н.Витренко считает, что нам не нужен референдум по НАТО, ведь ещё в марте 1991 года народ высказал свою позицию: жить в едином союзном государстве. А по нашему мнению, нужно продемонстрировать сегодняшнюю позицию общества, чтобы раз и навсегда снять этот вопрос. По крайней мере, хоть сэконоим бюджетные миллиарды, которые хотят истратить на пронатовскую пропаганду. Другой пример: Н.Витренко выступает за создание союзного государства с Россией и Белоруссией. А мы считаем, что не надо спешить. Пусть сначала ЕЭП в полной мере проявит свои преимущества, пусть отношения развиваются эволюционно, по нарастающей. Ведь не нужно забывать, что мощная экономика России – сильный конкурент для наших предприятий. Мы с ПСПУ выступаем за защиту русского языка, но и тут наша позиция более гибкая: в рамках федерализации каждый регион может решить языковой вопрос по-своему.

Как правило, Н.Витренко поддерживают специфические люмпенизированные силы, а интеллигенция и предприниматели идут к нам. По сути, это формирующий средний класс – та сила, которая сможет стабилизировать общество. Сейчас мы создаём фракцию партии в городском совете Николаева. И поверьте, все наши депутаты – интеллигенты, люди с высшим образованием...

– **Вам так досаждали «оранжевые»?**

– Дело в том, что и сегодня, несмотря на смену власти, прозападное наступление на Украину про-

должается. Теперь вместо В.Ющенко роль лидера играет Ю.Тимошенко, а её место занял Ю.Луценко со своей «самообороной». Какая самооборона, от кого? Сегодня создаются сетевые структуры, вербуются молодежь. Но юго-восток не сдаст свои интересы и перспективы в угоду западу. И это грозит жёстким противостоянием, столкновением, результатом которого может стать граница по Днепру.

– **Может, это просто приведёт к формированию двухпартийной системы?**

– БЮТ опирается на среднего и мелкого, а точнее нишающего собственника. Когда им плохо, они впадают в истерику, начинают искать лидера-популиста, твёрдую руку. В Германии это привело к власти Гитлера. У нас же сходящийся с ума мелкий собственник способен на всё, даже поддержать БЮТ. И двухпартийности это не даст: будет или авторитарный режим или капитализм жёсткого образца.

Капитализм вообще не слишком подходит нашему народу с его ментальностью, вековыми общинными традициями, многокласовостью. На самом деле обе части Украины очень неоднородны: Новороссия не похожа на Крым, а тот – на Слобожанщину, Волинь и Закарпатье, Галичина и Буковина тоже слишком отличаются друг от друга. Попытка искусственно сформировать двухпартийную систему у нас обречена на провал.

– **Если сильно поднять процентную планку на пропорциональных выборах, двухпартийная система сформируется сама собой.**

– Вы помните, что самые демократичные выборы были в 1994 году? Тогда пропорциональной системы не существовало вообще, и можно было побеждать, не вкладывая огромных финансовых средств, действуя лишь методами убеждения избирателя. Поэтому и в выборных органах были представители самых разных слоёв населения. А что теперь? Вот поэтому поднимать процентную планку на выборах убийственно для Украины. Ведь представительство в парламенте и местных советах будет не полным, не отвечающим реалиям украинской жизни...

– **Результаты последних выборов превратили «РУСЬ» в партию муниципалитетов». Вы сами утверждаете, что у вас есть депутаты почти во всех областных и городских советах страны. Предполагает ли это усиление региональной составляющей в работе партии?**

– Партия перешагнула десятилетний рубеж, уча-

ствовала во всех выборах, даже когда Центризбирком отказал нам в регистрации, пытаясь обвинить в антигосударственной идеологии. Культурно-цивилизационное противостояние никогда не исчезало из нашего поля зрения. В регионах мы действуем автономно, руководствуясь лишь общими партийными принципами. Скаживается и недостаток партийной кассы, и специфика региональных проблем. Надеемся в перспективе стать общенациональной партией, но для этого, как вы знаете, нужны три составляющие – идеология, организация, финансовые ресурсы.

Сегодня социально-политическая поляризация идёт не по признаку «левые – правые», а по пути конфликта внутри элит. Наши регионы очень разные и только федерализация сможет собрать их воедино, найти точки соприкосновения. Нужно не конфликтовать, не пытаться стричь всех под одну гребёнку. Тогда можно и региональные проблемы решить, и элиты сохранить, и вопрос языка снять с повестки дня. Знаете ли вы, что язык Верки Сердючки – это никакой не суржик, а старослобожанский язык, отражённый в словарях? А языки русинов, гуцулов, лемков? А на каком языке говорили Тарас Шевченко или Иван Франко?

Кстати, поначалу нашу партию в Минюсте не хотели регистрировать, придравшись к слову «русская» в названии. Мол, это антиукраински. Тогда я привёл чиновникам исторический факт: Иван Франко создал русско-украинскую радикальную партию. Это Франко-то антиукраинец?! После этого нас зарегистрировали...

Мы выступаю и за защиту украинского языка, который сегодня пытаются модифицировать под язык канадских галичан.

– **Помимо известной триады Ющенко – Янукович – Тимошенко, можете ли Вы назвать фамилии других людей, которые могут стать лидерами национального масштаба? Может быть, В.Литвин?**

– Литвин как политическая фигура своё уже отыграл и харизматичным лидером ему не стать. Вот Е.Кушнарив был бы толковым лидером... К сожалению, его уже нет с нами...

– **Чтобы не заканчивать беседу на столь печальной ноте, скажите, а Вы бывали раньше в Николаеве? Как Вам наш город?**

– Не скажу, что я здесь ориентируюсь, словно старожил, но в Николаеве я бывал немало. Ваш город мне всегда был симпатичен и остаётся таким.

**Беседовал С.Козлов**

## С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!

21 апреля исполнилось 42 года председателю Измайловской организации Партии «Русско-Украинский Союз» (РУСЬ), Измайловского Пушкинского общества, Областной общественной организации «Русский Союз Причерноморья», всеукраинского Союза общественных организаций «Новая Русь», депутату Измайловского горсовета трёх созывов, кандидату филологических наук, доценту **Игорю Юрьевичу АНДРИАНОВУ**.



Как общественный деятель и учёный он известен далеко за пределами нашего региона. И.Ю.Андрьянов является заместителем председателя Ревизионной комиссии Международного Совета российских соотечественников (г.Москва), автором более 100 опубликованных научных работ.

Он выиграл 14 судебных процессов как по собственным искам, так и защищая права других людей.

Активная общественно-политическая и правозащитная деятельность Игоря Юрьевича не нравится многим мошенникам и проходчикам, против которых он ведёт бескомпромиссную борьбу, помогая простым людям.

Но великий русский полководец Александр Невский говорил: «Бог – не с сильными, а с правыми!»

От всего сердца желаем нашему другу и соратнику долгих лет жизни, крепкого здоровья, душевной твёрдости, материального благополучия, новых побед и свершений!

**Совет Русского Союза Причерноморья, Координационный совет Союза «Новая Русь», Парток Измайловской организации Партии «РУСЬ», Правление Измайловского Пушкинского общества, редакция газеты «Придунайский край», депутатская группа «Русь», родные, друзья**

## ПОБЕДА ПРИХОДИТ В СРАЖЕНЬЕ

### Православный храм отбит

3 апреля в Полтаве православными прихожанами Свято-Николаевского храма были выдворены сторонники так называемого «киевского патриархата», силой захватившие церковь три недели назад.

Столкновению, закончившемуся наведением законности в вопросе использования здания храма, предшествовал Крестный ход и пикет православных перед зданием облгосадминистрации с требованиями прекращения вмешательства «оранжевого» «губернатора» Асадчука в межконфессиональные дела на стороне «киевского патриархата». В соответствии с судебным решением имущество храма принадлежит канонической общине Украинской Православной Церкви Московского Патриархата. Видимо, поэтому после пикета чиновники областной администрации заявили, что дальнейший ход конфликта «лежит на совести верующих».

**По информации Русской общины Полтавской области**

## ТОЧКА ЗРЕНИЯ

### «САМ СЕБЕ ДУХОВНОЕ ОБРЕЗАНИЕ СДЕЛАЛ...»

Когда мой знакомый позвонил мне и сказал, что В.Себиченко пропагандирует иудейско-мусульманский обряд обрезания, я ему не поверил. Одно дело предать Русское движение, а совсем другое – стать подпевалой сионистов. Но когда купил № 13 себиченковской газеты с этой статьёй, я понял, что это – не вымысел.

Оставлю в стороне «научные» рассуждения неизвестного автора (статейка-то без подписи) о мнимой пользе данного обряда. Меня поразило другое – то, что человек, претендующий на роль «борца за славянское дело», пропагандирует сионистские идеи.

Но теперь мне ясно, почему В.Себиченко так ненавидит Русское движение в целом. Наверное, он подрядился обслуживать околосоионистские круги, распространявшие своё влияние и на «левые» (не нужно забывать, что главный «левак» XX века – Троцкий-Бронштейн), и на «оранжевые» («древняя» национальность многих БЮТовцев и «нашеукраинцев» хорошо известна), и на олигархические (тут вообще комментарии излишни) партии. И, таким образом, как метко сказал один из русских писателей, «сам себе духовное обрезание сделал».

Я – не антисемит. Но я против того мasonicкого гнёта, который целый век висит над Русью.

Пусть паршивые псы лают. наших подлинных лидеров им всё равно не остановить. Предателей ждёт бесславный конец, несмотря на потуги их «спонсоров».

**В.ИВАНОВ, пенсионер**

## ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

### ПИЦЦА ЛЕЧИТ

Петрушка способствует свёртыванию крови. Можно принимать круглый год, используя при приготовлении пищи.

\*\*\*

Творог – превосходное средство от многих хворей. Рекомендуется съедать по 100 граммов в день при атеросклерозе, заболеваниях сердца и печени.

\*\*\*

Нет ни одной ягоды с таким содержанием йода как черноплодная рябина. Рекомендуется при склерозе и зобе. Килограмм рябины протереть с килограммом сахара. Есть по чайной ложке три раза в день.

\*\*\*

Чай из мяты помогает при одышке и болях в сердце, нормализует кровяное давление и улучшает пищеварение. Мята также снимает стресс, помогает бороться с бессонницей и нервной слабостью.

## ВЫХОДЦЫ ИЗ УКРАИНЫ ОЗАБОЧЕНЫ СИТУАЦИЕЙ НА РОДИНЕ

Международный союз общественных объединений «Киевская Русь», в который входят организации проживающих в России выходцев из Украины – «Землячество Донбассовцев», «Николаевское землячество в Москве», «Общество дружбы и сотрудничества народов России и Украины» и другие, принял Заявление о политической ситуации в нашей республике. В документе подчёркивается, что происходящие сегодня события «не могут не волновать украинскую общественность Российской Федерации». Авторы обращения отмечают, что президентский Указ о роспуске Верховной Рады «снова раскол украинское общество на конфликтующие сторо-

ны». Более того, «создаётся впечатление, что кого-то на Украине и за её пределами не устраивает курс на стабилизацию экономического развития, в котором заинтересованы все граждане государства».

«Мир и согласие, законность и спокойная работа нынешнего правительства на благо всего украинского общества, а не психозы, митинговщина, и никому не нужные выборы – вот что сегодня необходимо Украине для её дальнейшего поступательного развития. В этом заинтересованы все здравомыслящие люди, кому не безразлична судьба Украины в такой судьбоносный и ответственный час», – говорится в заявлении.

